
Primeira  Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso - CMI realizada aos 08 1 

dias do mês de junho de 2013, às 09h00min horas, na Secretaria Municipal de 2 

Assistência Social sito à Rua Gama Rodrigues, 410, Centro, reuniram-se o número legal 3 

de membros deste Conselho que assinaram o livro de presença.Foi iniciada  a primeira 4 

reunião deste Conselho no ano  de 2013  , foram eleitos por unanimidade  que a 5 

presidente será a Conselheira Dra. Renata Tavares e a vice-presidente a Sra. Janete 6 

Garcia, sendo o primeiro secretário o Sr. Pedro Saninni e segunda secretária a Sra. 7 

Joana Maria . Em seguida a secretária do Conselho  Glênia fez uma explanação sobre o 8 

que é e qual a função do conselho na sociedade, em seguida foram entregues  o 9 

calendário de reuniões. A Dra. Renata solicitou que fosse encaminhado um ofício para a 10 

requerente Elenice, que compareceu nesta reunião e apresentaram os problemas da Sra. 11 

Maria José Nogueira, solicitando para tanto vaga em casa de repouso desta cidade 12 

alegando que não possui condições de cuidar, pois também tem problemas de saúde. A 13 

idosa Sra. Maria José apresenta quadro clinico de diabetes, infecção no trato urinário e 14 

necessita de cirurgia bem como apresenta distúrbios de ordem psiquiátrica, fazendo uso 15 

de medicamentos. Após expor toda situação a Sra. Maria José Bassanelli se propôs a 16 

encaminhar uma enfermeira para realizar uma visita na residência na qual a Senhora 17 

Maria José se encontra e tentar encaminhá-la para os tratamentos pertinentes. A 18 

Presidente deste Conselho Dra. Renata solicitou que reiterasse um novo ofício que foi 19 

enviado para a Vigilância Sanitária e Secretaria da Saúde referente à Casa clandestina 20 

Dona Júlia no bairro Bom Jardim na qual ainda não houve resposta. Durante a reunião foi 21 

abordado assuntos sobre Doença de Alzheimer é a forma mais comum de demência 22 

neurodegenerativa em pessoas de idade. Finalizando a reunião, sem mais a ser tratado 23 

foi encerrada a reunião, eu Joana Maria Caldeniey de Carvalho 1° secretaria, lavrei a 24 

presente ata, que se aprovada, será por mim e pelo Presidente assinada. 25 
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